

- Спортивная площадка площадью 0,2 га, где размещены футбольное поле, сектор для метания, прыжков в длину.

### **2.3. Требования к зданию образовательного учреждения.**

Имеются санитарно-эпидемиологическое заключение №5.17.01.000.М.000037.08.06 от 27.08.2006 г., выданный Территориальным отделом территориального управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Дагестан в Сулейман-Гальском районе, период действия – бессрочно и заключение № 7 отделения Государственного пожарного надзора по Хивскому муниципальному району УГПН ГУ МЧС России по РД от 19.12.2013 г.

Здание школы сборно-щитовое, одноэтажное. Общая площадь здания 617,67 квадратных метров. Школа рассчитана на 100 мест, фактическая наполняемость в классах – 9 человек, полезная площадь на одного учащегося составляет 5,5 кв. м. В школе обучаются дети из трех сел: Дардаркент, Кашкент и Чиликар. Площадь здания и количество учебных кабинетов позволяют вести обучение в одну смену. Во вторую половину дня обучающимся предоставляется возможность для дополнительного образования.

Школа оснащена учебной мебелью, техническими средствами обучения. Имеется библиотека с фондом учебной литературы – 2000 экземпляров, соответствующей Федеральному перечню учебников.

Функционирует 8 учебных кабинетов:

- кабинет русского языка и литературы, оснащенный на 60%;
- кабинет физики, оснащенный на 50%;
- кабинет немецкого языка, оснащенный на 62%;
- кабинет истории, оснащенный на 60%;
- кабинет математики, оснащенный на 60 %;
- кабинет начальных классов, оснащенный на 80%;
- кабинет химии и биологии, оснащенный на 40%;
- компьютерный класс, оснащенный на 70%.

Спортивный зал отсутствует.

Медицинский кабинет отсутствует. Медицинское обслуживание обучающихся проводится в сельских ФАП-ах, находящихся в вышеуказанных селах, а также в Канцильской участковой больнице и Хивской ЦРБ.

Имеется столовая, площадью 35 квадратных метров, число посадочных мест -35, в соответствии с установленными нормами, обеспеченность технологическим оборудованием 90%.

Санитарное состояние пищеблока, подсобных помещений для хранения продуктов, участков, обеспеченность посудой удовлетворительное.

### **2.4. Материально-техническая база.**

Существующая материально-техническая база школы соответствует требованиям. Всего в школе 14 компьютеров и 2 ноутбука. В школе имеется компьютерный класс, подключённый к сети Интернет, 1 компьютер в локальной сети с выходом в Интернет.

Школа в достаточной степени обеспечена методической литературой, улучшается материально-техническая база школы: для обеспечения пожарной безопасности в школе установлена пожарная сигнализация, обновлены огнетушители.

Ежегодно в учреждении производится косметический ремонт к началу учебного года.

А так же установлены противопожарная сигнализация, видеонаблюдение, приобретены средства пожаротушения.

Результаты самообследования показывают положительную динамику изменений оснащённости образовательного учреждения, что позволяет вести образовательную деятельность по заявленным программам на хорошем уровне.